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Protokół Nr 1/2026 
Sesja Rady Gminy Mińsk Mazowiecki 

z dnia 5 lutego 2026 r. 

XVII Sesja Rady Gminy Mińsk Mazowiecki w IX kadencji odbyła się w dniu 
5 lutego 2026r. w godz. 11:00-16:20 w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Mińsk Mazowiecki, 

ul. J. Chełmońskiego 14. 
W sesji uczestniczyli radni Rady Gminy Mińsk Mazowiecki, sołtysi Gminy 

Mińsk Mazowiecki, p. Antoni Janusz Piechoski Wójt Gminy, p. Radosław Legat Zastępca Wójta, 

p. Jolanta Damasiewicz Sekretarz Gminy, p. Katarzyna Kalinowska Skarbnik Gminy, Dyrektorzy 
gminnych placówek oświatowych, Przewodnicząca Gminnej Komisji Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych p. Maria Ostaszewska, Koordynator Klubu Senior+, p. Dorota 
Borkowska, Prezes Spółki Wodnej p. Halina Adamiec, pracownik GOPS w Mińsku 
Mazowieckim, p. Aneta Mazur oraz pracownicy Urzędu Gminy. 

Punkt 1. 
Otwarcie sesji 

Przewodniczący Rady Gminy Mińsk Mazowiecki Przemysław Wojda otworzył obrady XVII 
sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy powitał wszystkich przybyłych i oglądających sesję. 

Głosowania jawne imienne podczas sesji odbywają się za pośrednictwem 
oprogramowania umożliwiającego niezwłoczne podawanie do publicznej wiadomości 
sposobu głosowania poszczególnych radnych. Imienny wykaz głosowania radnych 
z XVII sesjj Rady Gminy Mińsk Mazowietki stąnowl załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 2. 
Sprawdzenie obecności 

Obecność potwierdziło 13 radnych. 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady stwierdził quorum i prawomocność obrad 
sesji. 

Punkt 3. 
Uchwalenie porządku obrad sesji 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił proponowany porządek obrad XVII sesji i zapytał, 
czy są wnioski lub uwagi do niego, po czym zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia 
przedstawionego porządku obrad . 
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W glosowaniu wzięło udział 13 radnych. Za przyjęciem było 13 radnych, nikt nie był przeciw, 
nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Sprawdzenie obecności. 
3. Uchwalenie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z XVI sesji Rady Gminy. 
5. Sprawozdanie z działalności Wójta. 
6. Sprawozdanie z działalności Rady Gminy Mińsk Mazowiecki. 
7. Sprawozdanie z pracy Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. 
8. Informacja z działalności Klubu Senior+ w Gminie Mińsk Mazowiecki. 
9. Sprawozdanie z działalności Rady Gminy Mińsk Mazowiecki za 2025 rok. 
10. Uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Mińsk Mazowiecki na 2026 rok. 
11. Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mińsk Mazowiecki na lata 

2026-2036. 
12. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej na zadanie własne Powiatowi 

Nowotarskiemu. 
13. Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr XXll.200.2020 Rady Gminy Mińsk Mazowiecki z dnia 

19 listopada 2020 r. w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz warunków i trybu składania tej deklaracji za 
pomocą środków komunikacji elektronicznej. 

14. Uchwała w sprawie przyjęcia lokalnego programu „Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2026 dla 
mieszkańców Gminy Mińsk Mazowiecki. 

15. Uchwała w sprawie określenia kryteriów naboru do publicznych przedszkoli i do oddziałów 
przedszkolnych w szkołach podstawowych oraz do klas pierwszych publicznych szkół 
podstawowych prowadzonych przez Gminę Mińsk Mazowiecki. 

16. Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr Xl/73/15 Rady Gminy Mińsk Mazowiecki z dnia 
22 października 2015 r. w sprawie przyjęcia Programu „Rodzinna Gmina Mińsk Mazowiecki". 

17. Uchwała w sprawie przeniesienia siedziby biblioteki, powołania filii biblioteki oraz 
wprowadzenia nowego statutu Biblioteki Publicznej Gminy Mińsk Mazowiecki. 

18. Uchwała w sprawie „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu 
bezdomności zwierząt na terenie Gminy Mińsk Mazowiecki na rok 2026". 

19. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki. 
20. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki. 
21. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki. 
22. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki. 
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23. Uchwała w sprawie zmiany Uchwały XXIX/155/09 Rady Gminy Mińsk Mazowiecki z dnia 

19 listopada 2009r w sprawie ustalenia nazwy ulicy we wsi Targówka. 

24. Uchwała w sprawie ustalenia nazwy ulicy we wsi Targówka. 

25. Wolne wnioski. 

26. Zamknięcie obrad. 

Punkt 4. 
Przyjęcie protokołu z XVI sesji Rady Gminy w dniu 18 grudnia 2025 r. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do przedstawionego protokołu - uwag 
nie zgłoszono. Przewodniczący w związku z brakiem uwag stwierdził, że protokół 

z poprzedniej sesji został przyjęty jednogłośnie. 

Punkt 5. 
Sprawozdanie z działalności Wójta. 

Wójt przedstawił sprawozdanie ze swojej działalności w okresie międzysesyjnym. 

Punkt 6. 
Sprawozdanie z działalności Rady Gminy Mińsk Mazowiecki. 

Przewodniczący Rady przedstawił sprawozdanie z działalności Rady Gminy. 

Punkt 7. 
Sprawozdanie z pracy Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. 

Przewodniczącą Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych Maria 
Ostaszewska złożyła sprawozdanie z działalności Komisji. 

Punkt 8. 
Informacja z działalności Klubu Senior+ w Gminie Mińsk Mazowiecki. 

Koordynator Klubu Senior+, p. Dorota Borkowska złożyła informację z działalności Klubu 

Senior+, jednocześnie ilustrując ją prezentacją. 

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił przerwę w obradach. Po jej zakończeniu obrady zostały 
wznowione. 

Punkt 9. 
Sprawozdanie z działalności Rady Gminy Mińsk Mazowiecki za 2025 rok. 

Przewodniczący stałych Komisji Rady Gminy przedstawili sprawozdania z prac 
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poszczególnych Komisji za 2025 rok. 
Następnie Przewodniczący Rady Gminy przedstawił zbiorcze sprawozdanie z działalności 
Rady za 2025 rok. 

W toku obrad nie zgłoszono pytań ani uwag do przedstawionych sprawozdań. 

Punkt 10. 
Uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Mińsk Mazowiecki na 2026 rok. 

Skarbnik Gminy zaprezentowała projekt uchwały dotyczącej zmian w budżecie Gminy Mińsk 
Mazowiecki na 2026 rok, omawiając proponowane korekty planu finansowego, w tym 
zwiększenia oraz zmniejszenia wydatków budżetowych. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 14 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Mińsk Mazowiecki na 2026 rok została podjęta 
jednogłośnie. Uchwała Nr XV/1.232.2026 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 11. 
Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mińsk Mazowiecki 

na lata 2026-2036. 

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt Uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 14 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mińsk Mazowiecki na 
lata 2026-2036 została podjęta jednogłośnie. Uchwała Nr XV/1.233.2026 stanowi załącznik 
do niniejszego protokołu. 

Punkt 12. 
Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej na zadanie własne Powiatowi 

Nowotarskiemu. 
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Przewodniczący Rady Gminy zaprezentował projekt uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 14 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej na zadanie własne Powiatowi 
Nowotarskiemu została podjęta jednogłośnie. Uchwała Nr XV/1.234.2026 stanowi załącznik 
do niniejszego protokołu. 

Punkt 13. 
Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr XXll.200.2020 Rady Gminy Mińsk Mazowiecki z 
dnia 19 listopada 2020 r. w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz warunków i trybu składania tej 
deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej. 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił uzasadnienie do projektu Uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 13 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od 
głosu. 
Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr XXll.200.2020 Rady Gminy Mińsk Mazowiecki z 
dnia 19 listopada 2020 r. w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz warunków i trybu składania tej deklaracji 
za pomocą środków komunikacji elektronicznej została podjęta jednogłośnie. Uchwała 
Nr XVll.235.2026stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 14. 
Uchwała w sprawie przyjęcia lokalnego programu „Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 

2026 dla mieszkańców Gminy Mińsk Mazowiecki. 

Pracownik GOPS w Mińsku Mazowieckim, p. Aneta Mazur przedstawiła projekt uchwały 
Radzie Gminy. 

Pytań nie zgłoszono. 

str. 6/12 



Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 14 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Uchwała w sprawie przyjęcia lokalnego programu „Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2026 
dla mieszkańców Gminy Mińsk Mazowiecki została podjęta jednogłośnie. 
Uchwala Nr XV/1.236.2026 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 15. 
Uchwała w sprawie określenia kryteriów naboru do publicznych przedszkoli i do 

oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych oraz do klas pierwszych publicznych 
szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Mińsk Mazowiecki. 

Sekretarz Gminy uzasadniła projekt uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 14 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Uchwała w sprawie określenia kryteriów naboru do publicznych przedszkoli i do oddziałów 
przedszkolnych w szkołach podstawowych oraz do klas pierwszych publicznych szkół 
podstawowych prowadzonych przez Gminę Mińsk Mazowiecki została podjęta 
jednogłośnie. Uchwala Nr XV/1.237.2026 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 16. 
Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr Xl/73/15 Rady Gminy Mińsk Mazowiecki z dnia 22 
października 2015 r. w sprawie przyjęcia Programu „Rodzinna Gmina Mińsk Mazowiecki". 

Sekretarz Gminy przedstawiła projekt uchwały, omawiając podstawy oraz cel podjęcia. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 14 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr Xl/73/15 Rady Gminy Mińsk Mazowiecki z dnia 22 
października 2015 r. w sprawie przyjęcia Programu „Rodzinna Gmina Mińsk Mazowiecki" 
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została podjęta jednogłośnie. Uchwala Nr XV/1.238.2026 stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

Punkt 17. 
Uchwała w sprawie przeniesienia siedziby biblioteki, powołania filii biblioteki oraz 

wprowadzenia nowego statutu Biblioteki Publicznej Gminy Mińsk Mazowiecki. 

Sekretarz Gminy omówiła projekt uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 13 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Uchwała w sprawie przeniesienia siedziby biblioteki, powołania filii biblioteki oraz 
wprowadzenia nowego statutu Biblioteki Publicznej Gminy Mińsk Mazowiecki została 
podjęta. Uchwala Nr XV/1.239.2026 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 18. 
Uchwała w sprawie „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Mińsk Mazowiecki na rok 2026". 

Zastępca Wójta przedstawił projekt uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 14 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Uchwała w sprawie „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu 
bezdomności zwierząt na terenie Gminy Mińsk Mazowiecki na rok 2026" została podjęta 
jednogłośnie. Uchwala Nr XV/1.240.2026 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 19. 
Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki. 

Radny Jakub Samborski przedstawił stanowisko Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie 
rozpatrzenia skargi. 

Przewodniczący Rady Gniiny poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 
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W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 13 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki została podjęta 
jednogłośnie. Uchwała Nr XV/1.241.2026 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 20. 
Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki. 

Radny Jakub Samborski przedstawił stanowisko Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie 
rozpatrzenia skargi. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 13 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki została podjęta 
jednogłośnie. Uchwała Nr XV/1.242.2026 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 21. 
Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki. 

Radny Jakub Samborski przedstawił stanowisko Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie 
rozpatrzenia skargi. 

Przewodniczący Rady Gminy dwukrotnie ogłosił przerwę w obradach. Po ich zakończeniu 
obrady zostały wznowione. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 13 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki została podjęta 
jednogłośnie. Uchwała Nr XV/1.243.2026 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 22. 
Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki. 
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Radny Jakub Samborski przedstawił stanowisko Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie 
rozpatrzenia skargi. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 13 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki została podjęta 

jednogłośnie. Uchwala Nr XV/1.244.2026 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 23. 
Uchwała w sprawie zmiany Uchwały XXIX/155/09 Rady Gminy Mińsk Mazowiecki z dnia 

19 listopada 2009r w sprawie ustalenia nazwy ulicy we wsi Targówka. 

Przewodniczący Rady Gminy uzasadnił potrzebę podjęcia uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 14 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Uchwała w sprawie zmiany Uchwały XXIX/155/09 Rady Gminy Mińsk Mazowiecki z dnia 
19 listopada 2009r w sprawie ustalenia nazwy ulicy we wsi Targówka została podjęta 
jednogłośnie. Uchwala Nr XV/1.245.2026 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 24. 
Uchwała w sprawie ustalenia nazwy ulicy we wsi Targówka. 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił uzasadnienie projektu uchwały, wskazując na 
zasadność jej podjęcia. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 14 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
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Uchwała w sprawie ustalenia nazwy ulicy we wsi Targówka została podjęta jednogłośnie. 
Uchwala Nr XV/1.246.2026 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 25. 
Wolne wnioski 

Wójt nawiązał do treści swojego sprawozdania tłumacząc przyczyny unleważnlenla 
postępowania przetargowego dotyczącego projektu budowy ulic Świerkowej i Spacerowej 
w Targówce oraz ulicy Benki w Mińsku Mazowieckim (podziemna kanalizacja deszczowa) 
z powodu zmian zasugerowanych przez projektanta. Dodał, że zostanie ogłoszone nowe 
postępowanie przetargowe, a środki, które ewentualnie trzeba będzie dołożyć będą 
przydzielane na posiedzeniach Komisji Budżetu wspólnie ze Skarbnikiem Gminy. 
Radny Maciej Gałązka zdał sprawozdanie ze spotkania między przedstawicielami kota 
łowieckiego ZRYW, Starostą powiatowym, przedstawicielami gmin i rolnikami, dotyczącego 
jakości gospodarki łowieckiej w Starostwie Powiatowym. Podziękował Wójtowi za pozytywne 
zaopiniowanie zwiększenia odstrzału dzików i wskazał na potrzebę dookreślenia liczby sztuk 
przeznaczonych do odstrzału. Co więcej, Radny zakwestionował na spotkaniu w Starostwie 
wywiązywanie się z art. 47 Ustawy o Prawie Łowieckim dotyczącego współdziałania w celu 
zabezpieczenia upraw przez osoby, które podpisały umowę w sprawie dzierżawy na 
gospodarowanie mieniem skarbu państwa. Poprosił o zapoznanie się z procedurami zbierania 
folii rolniczych w innych gminach oraz zgłosił pytanie dotyczące funkcjonowania lamp 
ulicznych w ciągu dnia. 
Wójt uzupełnił wystąpienie Radnego, zgadzając się z jego postulatami i wykazując wparcie dla 
rolników, w związku z szybkim wzrostem populacji dzikich zwierząt. 
Zastępca Wójta wyjaśnił, że jednostkowe sprawy związane z niedziałającym oświetleniem 
należy zgłaszać do działu inwestycji, który poinformuje firmę, która dokonuje napraw na 
podstawie tych zgłoszeń. Dodał, że choć trudno odnieść się do pojedynczego przypadku, 
przvczvną awarii móze byc niedziałający zegar, ponieważ starsze zegary często się 
rozregulowują. Poinformował, że w około 40 miejscach zegary już zostały wymienione na 
nowe, natomiast łącznie zegary należałoby wymienić w około 200 miejscach. Miejsca, 
w których w pierwszej kolejności należy wymienić zegar na nowy są wybierane na podstawie 
doświadczeń firmy konserwującej. 
Sołtys wsi Targówka Zygmunt Warszawski zapytał, czy realizacja zadania na ulicach 
Świerkowej i Spacerowej w miejscowości Targówka, będzie wymagała przesunięcia 
ogrodzenia. 
Wójt udzielił odpowiedzi. 
Mieszkaniec Gminy zwrócił uwagę na brak świadomości społecznej odnośnie Planów 
Zagospodarowania Przestrzennego, a następnie przedstawił treść pisma z uwagami do 
połączenia ulic Słonecznej i Żwirowej w ramach tych planów, sporządzone wspólnie 
z mieszkańcami ulic Kwiatowej, Słonecznej oraz Żwirowej w miejscowości Nowe Osiny. 
Mieszkaniec poinformował także, że jeden z mieszkańców zwracał się do Urzędu Gminy 
z prośbą o udostępnienie informacji publicznej i do tej pory nie otrzymał odpowiedzi. 
Następnie zgłosił swoje pytania dotyczące sposobu udzielania odpowiedzi na zadane pytania, 
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sugestie i wnioski, zawarte w pismach dotyczących Aktów Planowania Przestrzennego, 
obejmujących Projekt Miejscowego Planu Zagospodarowania dla Gminy Mińsk Mazowiecki, 
obejmującego część miejscowości Nowe Osiny, Osiny w etapie Al0.1: 

1. Czy złożone wnioski i uwagi do pierwszego i drugiego etapu wyłożenia projektu będą 
omawiane każdy z osobna na posiedzeniu Komisji Budżetu i Inwestycji? 

2. Czy nieomówione wnioski i uwagi złożone do pierwszego aktu wyłożenia projektu nie 
będą już przedstawione na posiedzeniu Komisji Budżetu i Inwestycji do omówienia? 

3. Czy w przypadku zaistnienia sytuacji, że wnioski i uwagi złożone w pierwszym 
wyłożeniu projektu nie zostały wyłożone i omówione na posiedzeniu Komisji Budżetu 
i Inwestycji, nie będą już omawiane w całości swej treści? Czy powtórnie trzeba składać 
uwagi, które są powieleniem uwag do pierwszego wyłożenia, pomimo iż Urząd Gminy 
naniósł zmiany w drugim wyłożeniu Planu? 

Poinformował, że uwagi złożone do pierwszego wyłożenia projektu są w dalszym ciągu 
aktualne, a naniesione zmiany przez Urząd Gminy zamieszczone w drugim wyłożeniu nie 
spełniają całości oczekiwań mieszkańców. 
Sekretarz Gminy odniosła się do postulatów mieszkańca, informując, że 12 grudnia 2025 r. 
została wysłana odpowiedź na wniosek o udostępnienie informacji publicznej, wysłany przez 
jednego z mieszkańców. 
Przewodniczący Rady Gminy odpowiedział, że Rada Gminy respektuje wnioski mieszkańców, 
chce z nimi rozmawiać i zaprosił zainteresowanych na wspólne spotkanie w tej sprawie. 
Mieszkaniec Gminy poinformował o swojej dyspozycyjności, w odniesieniu do potencjalnego 
spotkania z Radą Gminy, a następnie złożył swoje uwagi wobec pracownika Urzędu Gminy. 

Punkt 26. 
Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XVII sesji Rady Gminy Mińsk Mazowiecki, które 
odbyły się w dniu 5 lutego :20'.lb r. 

Protokół sporządziła: Sylwia Kosut ~suk-Sr 
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